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M O Ç Ã O Nº. 30

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/3/2025     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Criado na cidade de Chicago, nos EUA, em 23 de fevereiro de 1905, 
por Paul Harris, o Rotary é a mais antiga e maior organização internacional de 
clubes de serviço em número de membros em todo o mundo. 

Os associados a esses clubes são chamados de rotarianos e 
prestam serviços voluntários às comunidades onde atuam profissionalmente, 
ajudando a promover a ética nos negócios e desenvolvendo projetos em 
diversas áreas como saúde e educação, cujo grande objetivo é estimular a boa 
vontade e a paz mundial.

Tradicionalmente o Brasil é um dos países onde o Rotary é mais 
forte, contando com cerca de 2.398 Rotary Clubs e 53.869 rotarianos. Três 
brasileiros já presidiram o Rotary International, cuja sede está em Evanston, no 
estado de Illinois, nos EUA. Em Botucatu existem cinco clubes rotários com 
centenas de associados.

Há que se destacar que os espíritos filantrópicos de seus membros 
auxiliam inúmeras entidades sociais, colocando em prática diversos projetos 
que objetivam o bem-estar ao próximo, transformando vidas. O Rotary estimula 
o valor do estudo e do companheirismo no cidadão ainda em formação, 
independentemente de nossa origem, cor, raça ou situação social, como 
condição de um mundo mais fraterno e justo.

Em 2025, o Rotary celebra o marco extraordinário de 120 anos de 
dedicação, serviço e transformação, movidos por um propósito simples, mas 
revolucionário: unir pessoas em torno de valores.

Ao longo dessas doze décadas, muitas vidas foram tocadas 
demonstrando que a solidariedade não é um ato esporádico, mas um 
compromisso contínuo, incluindo a luta global contra a poliomielite, uma das 
maiores campanhas da saúde pública, que reduziu os casos em 99,9% graças 
à parceria com a Organização Mundial da Saúde (OMS), UNICEF, governos e 
a incansável mobilização de rotarianos.

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 D
E

K
B

-V
4B

R
-X

6K
T

-1
N

U
Z

   
   

  -
P

ar
a 

va
lid

aç
ão

 a
ce

ss
ar

: h
ttp

s:
//c

am
ar

ab
ot

uc
at

u.
sp

.g
ov

.b
r/

co
ns

ul
ta

/d
oc

um
en

to
s/

au
te

nt
ic

ar

http://www.camara/


  Err CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650  – Botucatu – SP
http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

[Parte integrante da Moção nº 30/2025]

Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações 
do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o ROTARY CLUB, na 
pessoa do Governador do Distrito 4621 PAULO SÉRGIO HIDEYOSHI KUDO, 
do Governador Assistente da Área 2 do Distrito 4621JOSÉ ROBERTO 
SARTORI e dos presidentes dos Clubes de Botucatu GILBERTO SPADOTTO 
VIUDES (Rotary Club de Botucatu), RICHARD DOS SANTOS (Rotary Club 
de Botucatu Norte), FÁTIMA APARECIDA DE BARROS ALVES DE SÁ 
(Rotary Club de Botucatu Bons Ares), RÔMULO CAMPOS LOPES DE 
SOUZA (Rotary Club de Botucatu Cuesta) e RENATO SHIRO SAITO 
(Rotary Club de Botucatu Cidade Alta), pela comemoração de 120 anos de 
fundação de referida organização responsável pela construção de um mundo 
cada vez melhor.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de março de 2025.

Vereador Autor LELO PAGANI
PSDB

LAP/dvm
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 24 de março de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=DEKBV4BRX6KT1NUZ, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: DEKB-V4BR-X6KT-1NUZ
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